

# 今年周口70613名考生被大学录取

● 本月中下旬还有一次高职高专补录，未被录取的考生请关注

□晚报记者 宋风

**本报讯** 截至目前，我省普通高校招生集中录取工作已经全部结束。昨天，记者从市教育局了解到，经过市招办统计，在今年普通高招的录取工作中，我市有70613名考生被高校录取。虽然集中录取工作已经结束，但9月中下旬，我省还将进行高职高专的补录，目前尚未被录取的考生，仍有机会踏入大学校门。

记者从市招办了解到，今年普通高招录取中，被高校录取考生人数为70613人，录取率为80%，虽然今年我市高考报名人数与去年

相比有所减少，但录取比例比去年有所提高。其中，提前批录取人数为5527人；本科一批录取人数为6289人；本科二批14920人；本科三批9560人，本科三个批次和提前批共录取考生36296人，占普通高招总人数（不含专升本、对口生）的43.47%，专科录取人数为29780人。专升本和对口生录取人数分别为550人和3987人。

对于上述数字，相关工作人员向记者表示，录取率的提高，与广大考生的勤奋努力密不可分，但也可以说明我市教育质量正在进步。另外，在全省范围内，考生总数减少的情况下，教

育部直属高校今年在我省投放的招生计划增幅明显高于全国，这也意味着我省考生可以获得比以往更多的录取机会。

目前，我市各县（区）招办正在按规定手续发放已录取考生的纸介质档案。据市招办工作人员介绍，集中录取结束后，本科层次将不再补录。本月中下旬，省招办还会再统一安排一次专科层次的补录，补录依然是通过征集志愿方式，进行网上录取。目前未被高等院校录取的考生，请及时关注省招办发布的信息，以免错过这次被高校录取的机会。

## 广告

近一米长的刹车痕两端——

### 一边是不挂后车牌的水泥车 一边是受伤倒地的骑车男子

□晚报记者 朱海龙 文/图

**本报讯** 9月4日下午4时30分许，市博物馆东侧路口发生一起车祸。近一米长的刹车痕两端，一边是不挂后车牌的水泥罐车，一边是倒地的骑车男子。

当日下午4时40分左右，记者刚好路过事发现场，看到路边斜着停放了一辆不挂后车牌的白色水泥罐车，司机正在绿化带旁拨打120急救电话，地上有一道近一米长的黑色刹车划痕。一旁，倒地的骑车男子躺在地上脸色蜡黄，他的两只鞋被甩出很远，但电动车并无大碍。

赶到现场的民警告诉记者，他们向水泥罐车司机了解到，事发时水泥罐车自东向西行驶并准备左转弯，而骑车的男子自北向南直行。就在交警正处理现场时，与事故车同属一个公司的另一辆前后都没有牌照的白色水泥罐车悄然驶过。

据出诊的市中心医院医护人员介绍，经初步查看，倒地男子暂无生命危险。随后，伤者被急救车拉往医院救治。

图：伤者躺在地上，幸无生命危险。

线索提供 李先生



川汇区七一路办事处李庄社区五组百余户居民

### 家家户户都有井 喝口水还这么难

常年拉着塑料桶到庄外800米处一工厂排队买水吃

□晚报记者 张志新 文/图

**本报讯** “俺们也是城里人，可连自来水都吃不上，还不如在接通了自来水的农村生活方便。”由于地下水的水质差，又常年吃不上自来水，川汇区七一路办事处李庄社区五组百余户居民时常这样抱怨。他们每天都得到村庄外800米处一工厂内排队买自来水吃。

#### 现状：地下水水质差 吃不上自来水

李庄社区五组位于交通大道和建安路交叉口以南，现有百余户居民。十多年前，这里还是成片的田地，随着城市的发展，这里现已高楼林立。可这里的居民却因为常年吃不上自来水而生活不便。

虽然家家户户都打了井，但是大部分居民家中的井只有十几米深，从井里抽出来的水看上去有些浑浊，烧开后，还有不少水垢。“这样的水我们很少用来做饭，怕吃了对身体有害，一般都用来洗衣服刷碗。”居民吕女士说，“近几年，我们庄四周已经盖起多处楼房，那里的居民吃的都是自来水，供水管网就从我们家门口过，但我们竟吃不上自来水。”

#### 无奈：每天排队买水吃

因吃不上自来水，吃地下水又怕对身体有害，正好发现村东800米处一个工厂里有自来水，于是不知从何时起居民们拉着大大小小的塑料桶到那里接水吃。

“刚开始，工厂的门卫看到有人来接水，并不加制止。后来，接水的人越来越多，门卫就向



需要接通自来水，可以向社区申请，社区将联系供水部门，请专业人员来评估预算，然后向居民收缴合理的接通费用。届时，社区将积极协调此事。

#### “银龙”：接通自来水建立在双方自愿基础上

当日，市银龙水务有限公司的一位负责人表示，市区居民如有接通自来水的需要，可向“银龙”提出申请，他们将派专业人员评估预算，然后双方在自愿的基础上达成一致，便可开始施工。“李庄社区五组曾向我公司申请过接通自来水一事，经公司评估预算，该社区居民认为费用太高，因此此事搁置。”该负责人说。

线索提供 李先生

周口报业传媒集团  
周口报业书画院  
周口晚报小记者活动中心

### 少儿书画培训中心 常年班开始报名

来周口报业书画院  
少儿书画培训中心的六大理由

集团资源共享 本中心与周口晚报小记者中心联合推出：小记者报常年班优惠200元。

书法名家执教 本中心由中书协会员、周口市书协副主席辛廷信，河南大学艺术学院郑卫峰等资深书画家任教。

行政机关就学 本中心在周口市粮食局六楼开课，教室面积500多平方米，冷暖空调，封闭管理，安全安静。

精品小班上课 本中心常年班每班限额招收15人，确保老师有充分的时间和精力一对一辅导。

书画结合教学 为弘扬“书画同源”的中国传统艺术，本中心常年班采取书法与绘画相结合的教学。

推展活动纷呈 为帮助学生持续提升学习兴趣，用成就感激学员积极性，在《周口日报》《周口晚报》发表学员优秀作品。

招生对象：6岁至16岁青少年  
开设课程：书法班 美术班  
培训费用：1500元/人/年  
开班时间：9月7日  
报名地点：周口市粮食局六楼  
联系电话：15138267859